

Møtereferat

Norges Rumpeldunkforbund

24.08.2016



Til stede:

Jørgen Helgeland Stenløkk (Leder)
Amund Kulsrud Storruste (Turneringsansvarlig)
Nicolai Nossun (Lagansvarlig)
Guro Stenshammer Aanerød (Utviklingsansvarlig)
Inger Viken (Dommer- og snoppkoordinator)

Ordstyrer: Jørgen Helgeland Stenløkk

Referent: Amund Kulsrud Storruste

Referat:

- **Regler for kommende sesong.**

Styret bestemmer at NRF skal følge IQA sin nylig annonserte regelbok for den kommende sesongen, men åpner for at det kan gjøres små endringer.

- **Oslo Open**

Styret setter Oslo Open som offisiell EQC-qualifier. Det blir diskutert litt rundt hvordan dette vil påvirke seriositeten til turneringen, bl. a. ved å påvirke mercs et lag kan ta med seg o.l. Turneringsavgift skal settes av Oslo Open komitéen senere.

- **Seriespill**

Dato for første seriehelg settes. Lagavgift foreslås til 500 kroner per lag for å betale dommere, men fastsettes ikke.

- **Landslag**

- **Kamp i Danmark**

10 spillere fra den inneværende troppen velges ut ved loddtrekning til å reise til Danmark for å spille kamp mot United Kingdom på Harry Potter festival.

- **Stående landslag**

Styret snakker om hvilke stillinger som må opprettes for å få til et stående landslag gjennom sesongen, og mulighetene for å ansette personer i disse.

- **EQC-bid**

Styret stemmer over hvilket EQC-bid som foretrekkes digitalt i ettertid.